

孟达,加油! CBA家庭陪着你

CBA全明星赛现感人一幕,南钢扣将吴楠祝福队友

昨晚,CBA全明星赛在北京五棵松体育馆上演,最终北方明星队以115:114险胜南方明星队。北方队的杜比拿下44分,当选最有价值球员,并打破了1997年胡卫东全明星单场42分的得分纪录。

一年一度的全明星赛不只是一场篮球盛宴,也是一场娱乐盛宴,不过昨晚,“温情”成了主题。吴楠在参加扣篮大赛时,穿上了一件充满爱心的球衣,球衣上写着:孟达加油,CBA家庭陪着你。而张庆鹏进入球场后,走到观众席上,单膝下跪,掏出戒指向他的女朋友求婚……

最感人 吴楠祝福好兄弟

吴楠是江苏南钢最凶悍的扣将,也是最具娱乐精神的人,不过昨天,他收起了笑容,因为,他的队友孟达的母亲刚刚去世,他在比赛中也给孟达送上了祝福。

在扣篮大赛决赛第一轮比赛中,吴楠请出了著名武打明星释小龙作为自己的搭档。当他接到释小龙抛到半空的皮球之后,用一个背部折叠的方式完成一次精彩的背扣,只可惜首轮比赛他仅仅得到了45分,而他最主要的竞争对手赵泰隆凭借一次扣两球拿到了满分。

其实,吴楠此次最大的目的

并不是拿扣篮冠军,就在全明星赛之前,吴楠还一度犹豫是否来参赛。在第二扣开始之前,吴楠拿出一件全明星战袍,他一路小跑到评委席上,借了一支笔,在球衣上写了起来。就在现场的球迷以为吴楠又有什么新的创意时,吴楠展示了一下写上祝福的球衣,上面写着:孟达加油,CBA家庭陪着你。然后吴楠穿上了这件充满爱心的球衣,“孟达的母亲刚刚去世,我们都很难过。孟达现在最需要大家的鼓励,让我们一起高喊‘孟达,加油!’”在吴楠的带领下,全场观众给孟达

送上了祝福。眼眶有些湿润的吴楠助跑,篮下跃起,空中双手风车式扣篮,得到45分,总得分90分。“其实我有很多的创意,但这一扣我只想吧祝福和鼓励送给孟达。”吴楠赛后说。

最终,赵泰隆凭借首轮满分拿到了扣篮比赛的冠军,夺冠后,赵泰隆也鼓励了孟达,他说:“听到孟达母亲去世的消息很难过,我希望孟达尽快振作起来,在CBA季后赛中有出色的表现。”

最浪漫 张庆鹏求婚成功

CBA全明星出场仪式上,张庆鹏给现场上万名球迷卖了一个大大的关子,给自己的未婚妻送上一个大大的惊喜。

在万众期待中,张庆鹏最后一个走到了场上,他并没有和其

他球员身着球衣出场,而是身穿一身黑色正装,还打上了蝴蝶结。张庆鹏旁若无人地径直走向了观众席,当镜头转向场边时人们才知道,原来张庆鹏的女朋友就坐在那里。张庆鹏缓缓走过去之后,单膝跪地,双手捧着耀眼的钻戒。“嫁给我吧!”当张庆鹏说出这句神圣的求婚语时,现场彻底陷入了一片沸腾中。张庆鹏的未婚妻并不知道,这突然而来的场面令她非常惊讶,面对张庆鹏的求婚,她的女友近乎有些哽咽,陷入感动中的她有些不知所措了,只是轻声说了一句:“这太突然了!”令人感动的时刻,片刻的等待都显得那么长久,现场的球迷看到这感人的一幕也全情投入其中。

“嫁给他!嫁给他!”球迷们开始齐声发出高呼。“我愿意嫁给你!”顿了几秒之后,女孩终于说出了这句话,张庆鹏给她戴上了钻戒。“让我们用最热烈的掌声祝福他们爱情美满吧!”现场主持人于嘉替所有人向张庆鹏送上了祝福。

这突如其来的求婚成为了本届全明星赛最浪漫的事情,而为了这一刻张庆鹏也准备了很久。“篮球给了我全部,我也希望能通过篮球来找到我的另一半,我觉得这里就是求婚最好的地方。”张庆鹏说。在接受采访时,张庆鹏颇为自信地说道:“我不担心她拒绝我。我爱篮球,我也爱她,在这里求婚我真的非常开心。”



张庆鹏现场求婚

最耀眼 文体明星来捧场

都说近水楼台先得月,这不,全明星周末在北京举行,北京的文体明星们也赶到现场捧场全明星赛。

一样的球衣和牛仔短裤,一样的马尾辫,继2006年全明星赛之后,张靓颖再次用她的海豚之音融化着这个略显躁动的球场。《我相信》,这是昨晚张靓颖带给全场观众和球员们的歌曲,5年后,又见张靓颖,在这个硬汉当道的舞台上,她如凡间天使一般再次征服了现场挑剔的目光,这一刻没有胜负,没有竞争,

没有你来我往的意气与张狂,安静的五棵松球馆,空气中弥漫着熟悉的歌声。在歌曲的高潮部分,张靓颖再次展示了海豚音,让现场的观众如痴如醉。

此外,围棋明星常昊,滑雪公主李妮娜和花滑名将张丹、张昊等体育明星前来助阵,前来助阵的娱乐明星有释小龙、胡海泉、英达和代乐乐等等。这些明星们玩得也比较嗨,李妮娜也作为扣篮大赛的评委给球员们打分,释小龙与吴楠一起完成扣篮比赛。



张靓颖的歌声让球迷如痴如醉

最拙劣 表演赛成三分赛

NBA全明星赛,球员们玩得开心,球迷们看得过瘾!但到了CBA全明星赛,球员很拘谨,球迷们很乏味。缺乏表演天赋的他们甚至把全明星赛变成了三分大战。

出场仪式时,这些在赛场上呼风唤雨的大腕们基本都面无表情,机械性地看向台上挥手示意。在展示台上,只有李学林展示了一段即兴舞蹈。等比赛开始之后,比赛更加乏味,似乎是赛前双方就打好了招呼。双方在球

场上几乎都不防守,即便是如此,场上依然十分沉闷。马布里昨天面对杜比也迟迟找不到感觉,投篮没手感,突破没效率。倒是来自浙江队的威廉姆斯在上半场和刘炜完成了一次出色的空中接力,点燃了全场第一次热情。

“全明星赛打得跟总决赛一样的。”解说嘉宾杨毅说道。好像两支军队并不是来娱乐球迷的,而是争夺总冠军的,于是,双方在三分线外展开了疯狂的比拼,

山东队的孙杰在上半场就至少在三分线外出手6次,其他球员也纷纷效仿,原本球迷希望看到的扣篮大赛演变成了一场三分球大赛。

“可能是中国球员不太擅长表演,你看姚明参加NBA全明星大赛,也是扭扭捏捏的。这场比赛,我们的队员太放不开了,我们最希望看到扣篮,但他们却一次次在外面投三分。多少有一些失望吧。”一位买了黄牛票的球迷郁闷地说。



吴楠穿上了充满爱心的球衣

最无奈 全明星赛又赔本

NBA联盟从来不会放过任何一个赚钱的机会。在美国,每年的全明星赛都有无数个城市争先恐后地争夺举办权,近10年,全明星周末带给美国10座城市共约6.4亿美元收益。

2008年全明星赛落户新奥尔良,为这座城市带来了8000万-9000万美元的财政收入。2007年拉斯维加斯,那是历史上第一次,一座没有NBA球队的城市主办全明星赛,门票收入以及相关收益更是数以亿计。市区所有酒店的房间全部被订光,比赛场边贵宾席的票价更是暴涨至3万美元一张。2002年费城总收入超过5500万美元,2001年华盛顿全明星赛也有5000万美元入账,而2000年纽约的全明星赛则赚到了5240万美元。

“NBA的全明星城市收入包括餐饮业、旅游业。比方说到洛杉矶来,不仅仅是看全明星,还

顺便去迪斯尼玩,拉动整个城市的经济。CBA全明星达不到这样的水平,没有多少球迷专门到北京来看。全明星之前,我们在微博上搞活动,送全明星票,一些球迷有了门票,但是一听说北京,就就算了,不去。”篮球专家杨毅说道。

不去考虑举办城市的因素,CBA全明星周末,组办方盈方公司赚钱吗?去年的全明星周末后,总裁马国力很肯定地表示没有盈利,理由是“规模没有达到”,据悉去年的全明星亏损了100万。今年,虽然马国力的目标是持平,但目前看来难度依然很大。“去年虽然赔了,但是路子是对的,这是坚持下来的理由。今年安踏大力投入,盈方的目标是持平,也许明年上海的全明星会实现盈利。”一位相关人士告诉记者。

本版撰稿
特派记者 沈忱(快报北京电)